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 COMITE SYNDICAL Séance du 29 juin 2022 
 A SOLFERINO (40) et en visioconférence Délibération n°2022-78 

 
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 

 

Vu la loi n° 2021-1040 du 5 août 2021 relative à la gestion de la crise sanitaire 

Vu la loi n°2021-689 du 31 mai 2021 relative à la gestion de la sortie de crise sanitaire (dans sa version modifiée par les lois du 5 août et 11 

septembre 2021) 

Vu loi n°2021-1465 du 10 novembre 2021 portant diverses dispositions de vigilance sanitaire 

Vu l’approbation par le Comité Syndical des conditions techniques d’organisation du Comité Syndical à distance et de l’organisation des 

débats et des scrutins. 

L’an deux-mille-vingt-deux, le mercreci 29 juin à 18h00, le Comité Syndical du Parc naturel régional des Landes de Gascogne s’est réuni à 

SOLFERINO (40) et en visioconférence conformément à l’article L 2121-17 du Code Général des Collectivités Territoriales, sous la 

présidence de M. DEDIEU Vincent. 

Date de la convocation : 23 juin 2022  

 

Étaient Présents en présentiel  : M. DEDIEU Vincent  portant pouvoir de M. FORET Thierry,  M. BACHÉ Alain portant pouvoir de Mme 

BREQUE Claudie, M. BAUDE Vital, M. DUFAY Michel, M. SORE Serge portant pouvoirs de M. COUTIERE Dominique et  et de Mme 

WEBER Sophie,  Mme VALIORGUE Magali portant pouvoirs de Mme BEAUMONT Patricia et de Mme ARDOUIN Aimée, M. DUNOGUES 

Yves, M. ICHARD Vincent, M. LANUSSE Denis , Mme PIQUEMAL Sophie portant pouvoirs de M. GLEYZE Jean-Luc et de M. 

DECLERCQ Cyrille, Mme TAPIN Maylis, Mme MESPLES Olga, M. SAINTORENS Denis 

 

Étaient Présents en visioconférence : Mme LE YONDRE Nathalie portant pouvoirs de Mme DESMOULIN Karine et de M. DELUGA 

François, M. GILLE Hervé, M. PAIN Cédric, Mme MARIE Lucie,  M. VAYSSE Ludovic, M. TULARS Bernard, M. SARTRE Philippe, M. 

MARTINEZ Manuel portant pouvoir de Mme LARRUE Marie 

 

Absents excusés (pouvoirs) : M. GLEYZE Jean-Luc ayant donné pouvoir à Mme  PIQUEMAL Sophie,  Mme WEBER Sophie ayant 

donné pouvoir à M. SORE Serge, Mme ARDOUIN Aimée  ayant donné  pouvoir à Mme VALIORGUE Magali, Mme LARRUE Marie ayant 

donné pouvoir à M. MARTINEZ Manuel, M. COUTIERE Dominique ayant donné pouvoir à M. SORE Serge, Mme BREQUE Claudie ayant 

donné pouvoir à M. BACHE Alain, Mme BEAUMONT Patricia ayant donné pouvoir à Mme VALIORGUE Magali, M. DELUGA François 

ayant donné pouvoir à Mme LE YONDRE Nathalie, M. FORET Thierry ayant donné pouvoir à M. DEDIEU Vincent, M. DECLERCQ Cyrille 

ayant donné pouvoir à Mme PIQUEMAL Sophie, Mme DESMOULIN Karine ayant donné pouvoir à Mme LE YONDRE Nathalie 

Absents : M. LAGRAVE Renaud (excusé), M. CARRERE Paul (excusé) , M. PAPADATO Patrick (excusé), M. BLANC SIMON Jean-Luc, M. 

DURRIEU Michel, M. TAUZIN Arnaud, M. BOUFFIN Yann, M. LASSALE Jean-claude, Mme TOSTAIN Emmanuelle 

 

VIE INSTITUTIONNELLE 

 Désignation de délégué SDEEG  

 

Vu l’article L5212-16 du code général des collectivités territoriales relatif aux syndicats à la 

carte, 

Vu les statuts du Syndicat Départemental d’Energie Electrique de la Gironde (SDEEG) 

modifiés par arrêté préfectoral en date du 30 juillet 2015, 

 

Au regard de notre engagement avec le SDEEG et afin d’être acteur de la gouvernance de 

ce dernier, il est proposé que nous adhérions directement à ce syndicat pour participer au 

vote des délibérations des « différents collèges » (Electrification, Eclairage Public, Gaz, 

Bornes de Recharge pour Véhicules Electriques, Transition Energétique, Droit des 

Sols, Foncier, Défense Extérieure Contre l’Incendie) concernant notre collectivité. 

Au regard des statuts en vigueur (article 15), il nous appartient de désigner 6 délégué(s) 

pour siéger au Comité Syndical du SDEEG. 

Il est à noter que le montant annuel de l’adhésion s’élève à 50 € par délégué. 
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Les délégués suivants ont été désignés lors du comité syndical du 10 février 2022 :  

- Mme PIQUEMAL Sophie,  
 
- M. BAUDE Vital  

- M. DECLERCQ Cyrille  
 
- M. FORET Thierry  

- M. DELUGA François  

- M. DURRIEU Michel  

Monsieur DELUGA ayant déjà été désigné par une autre collectivité pour siéger au SDEEG, 

il convient de procéder de nouveau à une désignation pour le remplacer : 

Après en avoir délibéré, le Comité Syndical DECIDE à l’unanimité :  

- DE DESIGNER le nouveau délégué pour représenter le Parc au SDEEG :  

En plus des délégués désignés lors du comité syndical du 10 février 2022 : 

- M. GILLE Hervé 
 

Fait pour valoir ce que de droit, 

à Belin-Béliet, le 4 juillet 2022 

 

Vincent DEDIEU 

Président du Syndicat Mixte 
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